
Результаты анкетирования педагогических работников по вопросам 

удовлетворенности качеством образовательной программы и 

подготовки обучающихся, проведенного в 2021-2022 учебном году 

 

1) Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного процесса по 

образовательной программе в целом? 

 

 
 

2) Насколько, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты освоения 

ОПОП соответствуют требованиям профессиональных стандартов (при наличии), 

либо требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к 

выпускникам на рынке труда? 
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Полностью удовлетворен В большей мере удовлетворен

не удовлетворен затрудняюсь ответить
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3) Насколько, по Вашему мнению, состав и содержание дисциплин (модулей) 

соответствуют формированию заявленных в образовательной программе 

компетенций? 

 

 
 

4) Каким, по Вашему мнению, должно быть оптимальное соотношение 

теоретических и практических занятий для качественной подготовки обучающихся? 
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